星期五

tycp2001@263.net

导一读

寨事背后的体彩力量

▶ 06 版

揭秘常见骗术 筑牢反诈防线 ▶ 07 版

法律科普+爱心"益"诊展现公益温度 ▶ 08 版

■陇上风彩

"公益体彩 快乐操场"温暖甘肃乡村校园

第192期

本报记者 赵 萌

近日,在陇原大地的广袤乡村,一场场充满温暖 与希望的体育公益活动如春风般吹进校园。甘肃省 体彩中心"公益体彩 快乐操场"器材捐赠活动相继 走进定西市漳县盐井中学、庆阳市华池县乔川乡九 年制学校、酒泉市金塔县第四中学,为乡村校园的体

定西 趣味互动点燃运动热情

在漳县盐井中学,甘肃体彩定西分站带着满 多样的体育器材,如同及时雨一般,充实了学校原

专业教练的到来, 更是让现场变成欢乐的海 洋。孩子们在教练的指导下,与可爱的体彩乐小星 展开趣味互动。足球场上,他们奔跑、传球、射门, 每一个动作都充满了活力,拼搏的身影与欢快的

让每个孩子都能享受到运动的快乐,这正是'体教融 合'的价值所在。这些器材不仅丰富了孩子们的体育 课,更让他们感受到体育的魅力和乐趣。"

庆阳 器材让体育课"活"起来

甘肃体彩庆阳分站一行来到乔川乡九年制学 校。"公益体彩 快乐操场"活动捐赠的乒乓球台、 篮球架等器材刚完成组装, 就吸引了学生们的目 光,他们迫不及待地纷纷试用,脸上洋溢着幸福的

一位体育教师说:"这些器材让我们的体育课真 正'活'起来了。以前由于器材匮乏,很多体育项目无 法正常开展,现在孩子们可以尽情地在操场上挥洒 汗水了。"这些崭新的体育器材,不仅改善了学校的 体育教学条件,更激发了孩子们对体育运动的热爱。 在乒乓球台前,孩子们挥舞着球拍,你来我往,展现 出顽强的拼搏精神;在篮球场上,他们团结协作,为 每一个进球而欢呼雀跃。

酒泉 新器材引发学生欢呼

在金塔县第四中学的捐赠仪式上,崭新的排球 柱、足球门等20余类器材一亮相,就引发了学生们的 热烈欢呼。甘肃体彩酒泉分站工作人员与学生们在 现场展开趣味互动,让校园充满了欢声笑语。

金塔四中七、八年级的学生们满脸兴奋,他们抚

摸着崭新的排球柱,眼中满是期待。"新排球柱真结 实,课间我们就能尽情打比赛了!"孩子们的话语中 充满了对体育运动的渴望。

一位体育教师表示:"甘肃省体彩中心'快乐操 场'捐赠的器材将极大丰富我们的体育课堂内容。现 在有了这些器材, 我们可以更好地激发学生的运动 兴趣,培养他们的团队协作能力。"

酒泉分站工作人员说:"体育彩票不仅是一项公 益事业,更是传递爱心、助力教育的桥梁。我们希望 通过捐赠,让孩子们在阳光下尽情奔跑,享受运动的 乐趣,拥有一个健康快乐的童年。

从器材捐赠到长效赋能,三地的活动虽然各具 特色,但却共同诠释着中国体育彩票的公益初心和 责任使命。此次"公益体彩 快乐操场"项目是甘肃体 彩公益行动的重要一环,旨在为贫困边远地区体育 器材和体育教育资源欠缺的学校送去体育器材物资 及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识, 传播体彩关爱未来的责任意识。在全面推进乡村振 兴战略的当下,甘肃体彩正以"公益体彩 快乐操场" 为支点,帮助孩子们丰富体育课程和兴趣爱好,培养 团队精神,塑造优良品质,促进健康成长。在乡村校 园的操场上,体育彩票播撒下的运动与爱的种子,正 在生根发芽,茁壮成长。

中原彩风

开启健身新体验 公益体彩点亮新乡向阳公园

本报记者 王世让

近日,由河南省体彩中心新乡 分中心精心打造的新乡市向阳公 园焕然一新,成为集健身休闲与 公益宣传于一体的健康主题公 园。公园内,彩色步道蜿蜒曲 折,由体彩公益金捐建的健身 器材多种多样,公益宣传牌点 缀其间,已经成为当地健身群 众的新打卡地。

走进公园,首先映入眼帘的

本报记者 张小可

是一条色彩斑斓的健身步道。步道 采用环保材料铺设,色彩明快,与周 围环境相得益彰。步道两侧设有里程标 识和健康提示,方便群众在锻炼的同时掌握运 动量。不少群众表示,彩色步道不仅美观,而且防滑 性好,雨后也能安心锻炼。

在体彩公益金捐赠的健身器材区,配备了多种 适合不同年龄段人群使用的器材,满足了群众多样

近日,四川体彩开展植树公益活动,以实际行动

泸州分中心近日联合泸州市龙马潭区教育和体

当日上午, 泸州市体彩中心工作人员与龙马潭

育局、泸州市龙马潭区学府路学校共同开展了"植此

青绿·共筑未来"植树节主题微光公益活动。此次活

动旨在培育学生"知绿、育绿、守绿"的生态理念,积

区教体局负责人、全校师生齐聚校园操场。活动伊

始,学校校长热情致辞,对龙马潭区教体局及泸州体

彩的关心关爱表达感谢,期望学生们植下希望,与幼 苗共同成长。此次捐赠的月季、蔷薇、桃李等花树,寓

意着幼苗与少年携手成长,未来皆成栋梁。随后,一

场以"守护未来 远离未成年人涉彩"为主题的公益

生们来到种植区,大家挥锹培土,热情高涨,驱散了

春寒。学生们结对分组,小心翼翼地扶正树苗、填土

浇水,并将写满寄语的"成长心愿卡"贴在环保心愿

墙上。一位学子在心愿墙上写道:"每人种下一棵树,

活动进入植树环节, 泸州分中心工作人员和师

极践行关爱未成年人健康成长的社会责任。

践行绿色发展理念,推动生态文明建设。

新乡体彩打造健康主题公园,真情回馈当地百姓。河南体彩供图 化的健身需求。去年 底,新乡体彩分中心 还在园区新安装了便 民衣帽架,方便大家在锻 炼时存放衣物。

了多处公益宣传牌。宣传牌以图文并茂的形式,展示 了中国体育彩票的发展历程、公益成果以及体彩公 益金的使用方向。群众在休闲娱乐的同时,还能了解 体彩公益金在支持全民健身、奥运争光、补充社会保

值得一提的是,公园内还增设

障基金等方面作出的贡献。

"以前只知道买彩票,没想到体彩还做了这么多 公益事业。"正在公园锻炼的王先生表示,通过阅读 宣传牌,他对体育彩票有了更深入的了解,也更加支 持体彩公益事业。

河南省体彩中心新乡分中心打造健康主题公 园,是践行责任彩票理念、回馈社会的重要举措。新 乡体彩分中心相关负责人表示,未来新乡体彩将继 续秉承"来之于民,用之于民"的发行宗旨,积极参与 公益事业,为构建和谐社会贡献体彩力量。

川彩风情

便民衣帽架

践行绿色发展理念 四川体彩为生态文明建设"添绿色"

大家共享一片天。"这片新植的"未来林"将成为校园 独特的生态课堂。活动尾声,师生们将养护责任分配 到班,通过挂牌认领建立起长效管护机制。

达州分中心公益小分队近日来到达川区翠屏街 道蔡坪村开展体彩微光行动"同植幸福树 共建好家 园"植树公益活动,公益小分队与蔡坪村村民一起在 "公益体彩林"合影留念。

在达川区翠屏街道蔡坪村植树基地, 由达州分 中心即开销售代表、代销者、工作人员等30名员工组 成的公益小分队和蔡坪村村委、村民齐聚一堂,挥锹 铲土、扶苗浇水……每一个动作都透着认真与热情, 共同种下了一片"公益体彩林"。活动现场,蔡坪村村 委主任表示:"中国体育彩票支持蔡坪村植树造林功 在当代、利在千秋。中国体育彩票让我们村感受到了 实实在在的温暖。我们今后要培植好、管理好这一片 公益体彩林,关注和热爱中国体育彩票公益事业。"

广元分中心近日组织员工及代销者代表共20余 人,在利州区绿化林场开展"微光聚绿·体彩同行"公 益植树活动。本次活动是广元分中心践行体彩公益 金"来之于民、用之于民"的生动实践,也是"公益+生 态"模式的融合,号召更多的人共建绿色家园,共建

活动现场,体彩志愿者们分工协作,挥锹挖土、 扶苗填坑、提水浇灌,在林业专家指导下合力栽下百 余株树苗,打造了一片生机勃勃的"体彩公益林",并 树立"携手公益体彩 共建绿色家园"公益展示牌,给 每一位参与的代销者发放"广元体彩植树节公益活 动志愿者"证书。参与活动的代销者表示:"植树不仅 是美化环境,更是传递责任。作为体彩人,我们愿为 生态保护尽一份力。"

新疆体彩助力武术文化薪火相传

本报记者 赵 萌

近日,在新疆博尔塔拉蒙古自 治州博乐市业余体校的武术馆内, 气氛热烈非凡,近百名青少年的呐 喊声此起彼伏,在武术馆内久久回 荡。由中国体育彩票大力支持的 "中华传统武术文化推广行动"在 这里精彩上演,以沉浸式体验为特 色,将"武术进社区"的亲民互动与 "场馆专业实训"的深度教学完美 融合,焕发出勃勃生机。

此次活动意义非凡,旨在进一 步弘扬武术文化,推动武术在当地 的普及与繁荣。博乐市业余体校成 为这场文化盛宴的主阵地,活动开 展得如火如荼,吸引众多怀揣武术 梦想的青少年积极参与。

活动现场, 武术教练们耐心细 致地指导着每一位学员。从最基本 的马步、弓步,到复杂的拳法、器械 套路,教练们手把手地纠正动作,让 学员们在反复练习中逐渐掌握要 领。孩子们学得认真投入,眼神中展 现出对武术的热爱和执着。在教练 的鼓励下, 他们勇敢地展示自己所

学,每一次出拳、每一次踢腿都充满 了力量。通过学习,他们不仅掌握了 武术的基本动作, 更在实践中体会 到武术的乐趣与成就感, 深切感受 到中华传统文化的深邃与博大。

作为体育事业的坚实后盾,中 国体育彩票始终坚守初心,致力于 全民健身、竞技体育和青少年体育 活动的全面开展。此次助力博乐市 的传统武术推广活动,正是体彩公 益金助推传统体育项目发展的又 一生动实践。多年来,中国体育彩 票的公益金如同涓涓细流,汇聚成 推动体育事业发展的强大力量,为 无数体育爱好者提供了实现梦想 的机会,也为中华传统文化的传承 与弘扬搭建了广阔的平台。

新疆体彩博尔塔拉蒙古自治州 分中心相关负责人表示:"中国体育 彩票始终秉持支持体育事业发展的 初心,此次支持传统武术推广活动, 是我们为体育事业添砖加瓦的实际 行动。我们希望通过这样的活动,激 发更多人对武术的热爱, 让更多人 参与到武术运动中来, 共同传承与 弘扬中华武术文化。"

荆楚彩风

湖北体彩人义务植树

本报讯 日前,湖北体彩人积 极参与义务植树和公益林栽植活 动,这份坚持已延续了6年之久。植 树节当天,湖北体彩武汉分中心组 织全体工作人员驱车前往江夏区 花博园"体彩公益林"开展微光行 动之义务植树绿动江城公益活动。

自2023年在江夏区花博园内建 设"体彩公益林"以来,目前公益林 内已种有近百株梨花、樱花等乔木,

此次公益行将再植30株新绿,同时 对往年植被除草除杂、松土施肥。

此次公益行,湖北体彩武汉分 中心不仅组织全体工作人员履行 植树义务,同时在公益林栅栏边开 展了国土绿化宣传活动。在栅栏边 挂起与国土绿化相关的科普信息, 包括树木对生态的影响等,传递给 热爱生态的参与者。

(邹丽 陈好)

| 青海彩风|

青海"责任为先"活动掀热潮

本报讯 近日,青海西宁市 城北区吾悦广场因一场别开生面 的体彩主题活动而暖意涌动。青 海省体彩中心以创新形式将责任 彩票理念"搬"进群众生活,通过沉 浸式互动体验、公益成果展示与理 性购彩宣传,让"公益体彩 责任为 先"的理念从抽象概念转化为大家 可感知、可参与的公益嘉年华。

活动现场,参与者在"欢乐套 圈""快乐跳绳""摸高挑战"等趣 味游戏中显身手,以集章打卡的 方式兑换精美礼品。这种"趣味游 戏+知识普及"的模式,让公众在 轻松愉快的氛围中理解彩票的公 益属性与风险边界。

青海体彩近年来不断创新活 动方式,持续深化理性购彩教育。 活动现场设置了责任彩票宣传区,

通过主题展板和宣传手册展示责 任彩票建设亮点,为了增强居民 的互动性和参与度,特别设置了 "责任彩票知识大挑战"答题环 节。题目涵盖防范涉彩诈骗、引导 理性购彩、购彩者权益保护等三个 方面,居民们积极参与,争相抢答, 现场气氛热烈。

近年来,青海省体彩中心始终 坚持以责任彩票建设为核心,推进 公信公益建设,助力社会公益事业 发展。从环青海湖国际公路自行车 赛的赛道修缮,到农牧区健身路径 的铺设;从"高原球类进校园"项目 的器材捐赠,到残疾人体育训练中 心的设施升级……青海体彩秉承 "来之于民、用之于民"的初心,不 断书写责任与温暖的民生答卷。

(丰佳佳)



育教育注入了蓬勃活力。

满的爱心而来,捐赠的篮球、足球、羽毛球等丰富 本单薄的体育课堂。捐赠仪式现场气氛热烈,孩子 们的脸上洋溢着兴奋与期待。

笑声交织在一起,构成一幅动人的画卷。

漳县体育运动中心相关负责人感慨:"体育彩票